

今日菏泽创刊两周年暨蚂蚁义工团成立一周年系列活动

大地增绿再聚首,大手牵小手做公益,擦亮楼道盲区,拒绝滥用远光灯……

蚂蚁义工团春季大行动今启动

本报菏泽3月4日讯(记者 梁斌)“让平凡的人们聚合在一起做不平凡的事”这句熟悉的口号你又该经常提起了!本报蚂蚁义工团春节大行动5日起启动,作为今日菏泽创刊两周年暨蚂蚁义工团成立一周年活动,义工团组织的大地增绿再聚首、大手牵小手做公益、擦亮楼道盲区、拒绝滥用远光灯等活动会让你欢乐而来,不忍离去。

以“汇集点滴爱,润我牡丹城”为宗旨,以“平凡的人一起做不平凡的事”为理念的齐鲁晚报蚂蚁义工团,是在学习雷锋、齐鲁志愿者大征集的背景下成立的活动组织,是雷锋精神常态化、齐鲁志愿者规模化的一次及时大型策划服务活动。去年3月份成立以来,举办或参与了多种层次、不同形式的活动,成

为菏泽爱心人士的新组织、菏泽文明公益的新品牌、雷锋精神的新实践。涌现出汤庆峰、焦西良等一大批典型,并在去年被共青团山东省委、山东省文明办授予“雷锋号”先进集体荣誉称号。

眼下春风拂面,万物复苏,正是蚂蚁义工抖起精神,为一年的义工服务埋下新开头的好时节。本报趁势发起蚂蚁义工团春节大行动,作为今日菏泽创刊两周年暨蚂蚁义工团成立一周年的活动之一,本报将开展“大地增绿再聚首”,即再次植树并有望获取电影票活动;举办“大手牵小手做公益”,即倡导大人带着小孩做公益活动;举办“擦亮楼道卫生盲区”,“拒绝滥用远光灯”及“DIY设计环保风筝”等一系列主题不同的公益活动。

3月5日至3月8日,本

报率先组织“大手牵小手做公益”活动,紧接着的将是“大地增绿再聚首”。前者倡导“大手牵小手”,即大人带领小孩的模式参与活动,可以是父母、老师、亲友等带领孩子一起做。从事活动的主题是公益的,如社区捡垃圾、帮助残疾人、宣传环保知识、慰问孤寡老人等。

活动中需孩子积极参与并留下图片资料,随后大人把图片上传至蚂蚁义工QQ群(群号:97384209)的群相册里,并真实记录公益事件的内容、时间、地点、孩子名字、年龄和联系方式等。接下来,我们将选取照片在报纸上设栏目发表,对于那些有代表性的公益活动项目,本报将派出摄影记者全程跟踪,记录孩子做公益的每个精彩瞬间。咨询电话:0530—6330000。

骑单车捐赠衣物



3月3日,国家电网山东曹县供电公司“彩虹义工队”带着社会爱心人士捐赠的1200余件衣物和100余个洗菜筐到该县倪集乡安庄村走访慰问困难群众,以实际行动践行雷锋精神,宣传环保理念。

本报记者 李贺
通讯员 刘华才
摄影报道

“绘制雷锋地图”追踪

菏泽雷锋你不孤单

市民踊跃参与“建立365学雷锋阵地”活动
团市委将携项目入驻“雷锋地图”

本报菏泽3月4日讯(记者 梁斌)菏泽首个雷锋地图4日在本报C04及C05版发布后引起菏泽市民极大关注,纷纷咨询凭自己的一技之长在固定时间是否可以入驻“雷锋地图”,以便长期学雷锋。菏泽团市委也认为该活动可以更好地实现志愿服务供需对接,正筛选项目,筹建更多“365学雷锋阵地”。

“能不能制作统一的365学雷锋阵地标志,挂在医院门口,以方便需求者寻找。”菏泽博爱医院办公室主任董国民说,博爱医院愿意在周日为60岁以上的老人免费提供做心电图、测血糖及血压的消息发布后,4日一大早就有需求者拨打报纸上公布的电话,咨询具体科室。为此,董国民建议本报提供统一的标志,便于市民寻找和

识别。更多的市民在咨询,是否可以根据实际的时间和兴趣提供志愿服务项目,以便让更多的需求者联系地图上提供的电话,来接受志愿服务。位于中华西路的一家修车店老板纠结地问,“要是每天都免费,还咋着挣钱”,当听说可以有锁定的服务对象和时间后,他爽快地承诺对孤残人员免费;位于夹斜路的一家豆制品店老板也表示很愿意参与,可一时半会又没找到合适项目,就感到很遗憾。4日这天,有近20位市民咨询如何参与的问题。

菏泽首张雷锋地图也同样引起了菏泽团市委的极大关注。菏泽团市委宣传部长岳耀鹏拿到本报地图的瞬间,敏锐地指出,“咱还有心理咨询”。岳耀

鹏感慨,本报发起的“绘制雷锋地图”活动作为全市学雷锋活动的一部分,在倡导常态化学雷锋理念的同时,也可以让全市的志愿服务信息更好地实现供需对接,方便市民参与和开展志愿服务活动。

岳耀鹏掰着指头说,菏泽团市委有就业创业宣传、心理咨询、科普教普、医疗保健等方面的志愿服务优势资源,“马上就筛选,再通过报纸公布出来,让大家一起参与进来,壮大全市的志愿服务力量”。

“绘制菏泽雷锋地图,建立365学雷锋阵地”活动正如火如荼开展,第二份地图也将于3月6日公布,欢迎市民积极参与,咨询电话0530—6330000。找到自己所需项目的市民也可以根据地图上提供的电话,在合适的时间里寻求服务。

自设学雷锋服务点



3月4日,曹县烈士陵园管理员、退伍老兵焦西良,一大早就来到汽车站交通路口帮助交警维护交通秩序,并在自设的学雷锋服务点开展各种便民活动。

本报记者 周千清
通讯员 赵鲁亚
摄影报道

争做交通安全小卫士



3月2日,鄆城交警大队和鄆城一中联合开展了“爱学习、守交规、争做交通安全小卫士”活动。当日,鄆城交警大队民警对“交通安全小卫士”进行交通规则和常用手势培训之后,“小卫士”就跟随民警一起上路进行义务执勤。

本报记者 邓兴宇
通讯员 刘琳
摄影报道

用新闻的力量 帮消费者维权

又快到3·15消费者权益日,本报今日起向社会公开征集消费维权线索。

如果您在住房、金融、医疗、汽车、家装、家电、食品等消费过程中权利受到侵害,如果您了解某些行业中不为人知的内幕,如果您有猛料,请赶快行动吧!大到垄断企业的霸王条款,小到小厂小店的消费陷阱,我们坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,为您“出气”。我们会认真对待每一条征集到的线索,深入调查,维护消费者合法权益,并替提供线索者保密。

线索提供方式

1. 可拨打电话:6330000
2. 加入QQ群65649673联系管理员
3. 发信息至邮箱:qlwbhz@sina.com
4. 微博用户可通过新浪微博给《今日菏泽》发私信

